Задача №1

Тележка m1=1кг движется по рельсам без трения со скоростью v1=2м/с.  Вторая тележка массой m2=2кг движется ей на встречу. Какова должна быть скорость второй тележки, чтобы после абсолютного неупругого удара обе тележки остановились?

     Эксперимент.

     Ответ:     V2=                      м/с

Задача №2

      Тележка массой m1=3кг движется по дороге со скоростью v1=1м/с. Вторая тележка движется ей на встречу, её масса  m2=2кг, а скорость v2=-1м/с.  Что произойдёт с ними после абсолютного неупругого удара ? Какова  будет их скорость?

Ответ: v=                 м/с .

